
Сабаққа өзіндік талдау жасау алгоритмінің нұсқасы

	№
	                                                  Мақсаттар

	1
	Берілген сабақтың тақырып,бөлім,курс  ішіндегі   орны қандай?Оның ерекшелігі неде?

	2
	Нақты осы сыныптың шынайы оқу мүмкіндігінің сипаты қандай?Сабақ жоспарлау кезінде сынып ерекшелігі қалай ескерілді?

	3
	Сабақ  барысында қандай мақсаттар мен міндеттер шешілді?Олардың қайсысы басты еді?

	4
	Сабақтың таңдап алынған құрылымы қалайша оның мақсат-міндеттеріне сәйкестендірілді?Ол қаншалықты орынды?

	5
	Сабақ үрдісінде қандай мазмұнға басты назар  аударылады?

	6
	Оқыту  әдістемелері мен нысандарының үйлесімін негіздеу

	7
	Жаңа материалдың мәнін ашу үшін қандай оқыту нысандары таңдап алынды және неге нақ олар таңдап алынды?Оқушыларды саралау амалы  қажет пе?Саралау негізі ретінде не алынды?Нақты не  сараланды (тек көлем ,тек мазмұн,оқушыларға көрсетілген көмек дәрежесі,барлығы бірлесе алынды)?

	8
	Оқушылардың білім,білік және дағды игеруін тексеру нысандары мен әдістері

	9
	Оқу кабинетін,оқыту құралдарын қолдану орындылығы

	10
	Бүкіл сабақ барысында оқушылардың жұмыс істеуінің жоғары деңгейіне не арқылы қол жетті?

	11
	Сабақ барысында оң психологиялық ахуал қалай қамтамасыз етілді?

	12
	Сабақ кезінде (және үй тапсырмасын орындау    кезінде) уақытты ұтымды пайдалануға,шектен тыс салмақ салмауға қалай қол жеткізілді?

	13
	Болжанбаған жағдаяттар қалай шешілді?Сабақ өткізудің балама нұсқалары алдын ала көзделді ме?

	14
	Мақсат пен міндеттер толығымен жүзеге асырылды ма?Жүзеге асырылмаса ,оның себебі неде?Қандай?Жүзеге асырылмай қалған міндеттерді қашан қайта орындау көзделіп отыр?


